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ΣΥΝΤΟΜΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΩΝ ΟΜΙΛΗΤΩΝ 

Ζωή Ράπτη 

Αριστούχος απόφοιτος της σχολής Μωραΐτη. Πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών. Έλαβε τον τίτλο του Master of Laws (LLM with honours) in 

International Commercial Law στο University of Kent at Canterbury της Μεγάλης Βρετανίας. 

Είναι δικηγόρος παρ΄ Αρείω Πάγω. Έχει 16ετή θητεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπου 

διετέλεσε Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου και Αντιδήμαρχος του Δήμου Ψυχικού, μέλος 

της Γ.Σ. της ΚΕΔΕ, μέλος της Πολιτικής Επιτροπής του Council of European Municipalities and 

Regions (CEMR) και Πρόεδρος του Συνδέσμου (ΣΛΑΠ) για την Προστασία και Ανάπλαση των 

Τουρκοβουνίων. Υποψήφια Ευρωβουλευτής στις εκλογές του 2014. Τον Ιούλιο του 2019, 

εξελέγη για δεύτερη φορά  Βουλευτής Β1 Βορείου Τομέα Αθηνών και ανέλαβε καθήκοντα 

Αναπληρώτριας Κοινοβουλευτικής Εκπροσώπου της Νέας Δημοκρατίας. Τον Αύγουστο 2020, 

ορκίστηκε Υφυπουργός Υγείας με αρμοδιότητες την ψυχική υγεία και τις εξαρτήσεις. 

Άρτεμις Τσίτσικα 

Η Άρτεμις Τσίτσικα σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και 

ειδικεύτηκε στην παιδιατρική στην Α’ Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Μετεκπαιδεύτηκε στην εφηβική γυναικολογία στη Β’ Γυναικολογική Κλινική του 

Πανεπιστημίου Αθηνών και σε θέματα ψυχικής υγείας εφήβων στην Παιδοψυχιατρική 

Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι Επισκέπτρια Καθηγήτρια στο Michigan State 

University και στο Κentucky University των ΗΠΑ σε θέματα εφηβικής ιατρικής, καθώς και 

Λέκτορας Παιδιατρικής-Εφηβικής Παιδιατρικής στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών. Έχει τιμηθεί με επτά επιστημονικά βραβεία και διακρίσεις. Είναι συγγραφέας 

επιστημονικών άρθρων και κεφαλαίων σε επιστημονικά συγγράμματα και υπήρξε 

προσκεκλημένη ομιλήτρια σε πολυάριθμα ελληνικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια. Είναι 

Επιστημονική Υπεύθυνος της Μονάδας Εφηβικής Υγείας (ΜΕΥ) της Β’ Παιδιατρικής Κλινικής 

του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Νοσοκομείο Παίδων «Π. & Α. Κυριακού». 

Βασίλειος Παπακώστας 

Ο Βασίλειος Παπακώστας φέρει το βαθμό του Αστυνομικού Διευθυντή και κατέχει τη θέση 

του Υποδιοικητή της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ελληνικής 

Αστυνομίας. Έχει σπουδάσει Νομική και Πληροφορική. Κατέχει Μεταπτυχιακό τίτλο 

σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) και φοιτά στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 

Σπουδών του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου. Κατέχει την ειδικότητα του Προγραμματιστή Η/Υ και είναι 

εξειδικευμένος στην ανάλυση και ανάπτυξη πληροφοριακών και επικοινωνιακών 

συστημάτων. Έχει συμμετάσχει με επιτυχία σε πληθώρα εξειδικευμένων εκπαιδεύσεων και 

μετεκπαιδεύσεων στο αντικείμενο της πληροφορικής, κυρίως σε θέματα ανάλυσης και 

ανάπτυξης συστημάτων διαχείρισης βάσεων δεδομένων, ανάλυσης κινδύνου και ανάπτυξης 

έργων πληροφορικής, καθώς επίσης και σε εκπαιδεύσεις με αντικείμενο τη Διοίκηση μέσω 

στόχων και τη μέτρηση της αποτελεσματικότητας και τη Διαχείριση πόρων (ανθρώπινων και 

οικονομικών) στην Ελλάδα. Έχει τιμηθεί με τα Μετάλλια Ευδόκιμης Επιτελικής Υπηρεσίας Γ΄ 

Τάξεως, Αστυνομικής Αξίας Β΄ Τάξεως, Χρυσό Σταυρό του Τάγματος του Φοίνικα και Χρυσό 

Σταυρό του Τάγματος της Τιμής. 


